

提到兴业信用卡，你一定会想到那张被称之为境外出行神器的行卡白金卡。

其实除了行卡，兴业银行也还是有很多不错的卡，值得大家去办，只是兴业银行信用卡不事张扬，朴实无华，更多的人对其缺乏足够的了解。持有兴业银行的卡，才会发觉他的好。

兴业信用卡体系

根据官网的分类，兴业信用卡产品包括白金卡系列、标准卡系列、主题卡系列、联名卡系列（含航空商旅、私家车主、时尚生活及百货等四类）、认同卡系列和单位卡系列等六大系列。

从信用卡等级上划分，兴业银行信用卡涵盖普卡、金卡、白金卡等，至于VISA SIGNATURE 卡和万事达WORLD卡，虽然在卡组织中级别高于白金卡，但在兴业银行信用卡体系内部也就是金卡级别。

兴业银行的金卡，随卡赠送高达200万元的航空意外险，需要使用兴业银行信用卡支付全额票款（指票面价格）或支付含该次航班机票票款的旅行团费的80%（含）以上，且乘坐对应航班。

这也是国内金卡级别的信用卡赠送的最高额度的航意险。当然，尽管是赔付200万，但谁也不愿意让这个保险生效。

兴业银行的白金卡，一般分为精英版（年费500元）和标准版（年费2600元）。

其中白金卡精英版年费一般可以刷免：首次申请并核发白金卡精英版后60日内交易满人民币2000元 或等值外币，免首年年费，计积分交易满30000元或等值外币，即免次年年费。标准版白金卡年费为刚性不可免。

部分白金卡产品还有权益的简化版，比如行[xíng]卡白金卡悠系列，相较于行卡白金卡标准版，权益缩减一半，但年费也低，为900元。

这张卡是一张绝对值得付年费的一张白金卡，稍后详细解读。

积分政策、获取及使用

使用兴业银行信用卡消费或取现每1元人民币累积1积分，消费或取现每1 美元累积6.5积分。单笔积分交易获取上限为10万分（含多倍积分），溢缴款取现无积分。

标准白金卡境外消费双倍积分（基础1倍+奖励1倍），注意，境外消费仅仅指通过境外 Visa 、 MasterCard 网络完成的消费，不含港澳台地区及国外通过银联网络完成的消费。

持卡人（主卡/附属卡）生日当天刷卡消费，金卡（不含淘宝卡在淘宝网通过快捷支付交易）双倍积分（基础1倍+奖励1倍）白金卡标准版四倍积分（基础1倍+奖励3倍）。

附属卡积分计入主卡，生日当天最高上限为10万分。白金卡标准版特指以下四张白金卡标准版：

兴业银行PASS卡网付有积分，当月刷一笔100元以上计积分交易，即可享次月网付累积积分，上限10000积分/月；淘宝网联名卡通过支付宝快捷支付累积积分。

积分有效期同信用卡有效期，信用卡到期续卡后，原卡累积积分有效期延长至该卡到期日后的3个自然月，3个自然月后原卡片未使用积分将自动清零。

多张兴业信用卡（不含航空联名卡、淘宝联名卡等）积分可以相互转移合并。但需要提醒大家注意的是，如果有信用卡到期前6个月至积分清零期间（即续卡后3个月内），不可进行卡片间的积分转移合并。

兴业银行信用卡积分可以兑换航空里程，积分兑换国航/东航/南航/海航里程的比例为25:1，积分兑换厦航里程的比例为26:1。兑换上限为300万积分/年，即11.5万~12万公里。

积分兑换礼品时（不含航空里程），若积分不足，则可致电95561预借积分，180天内偿还积分，否则按照1积分=0.004元人民币折算并计入持卡人信用卡账单。

推荐办卡

兴业银行也需要套卡战略：PASS/淘宝联名卡网付有积分，白金卡有权益、积分合并提升积分价值。兴业套卡的核心在于一张行卡。

行卡白金卡

兴业银行行卡白金卡分为标准版、悠系列、精英版三种，精英版年费可免，但是权益也被阉割的差不多了，所以不建议办精英版。重点在于标准版和悠系列。

行白标准版主卡年费 2600元/年，附属卡年费1200元/年；行白悠系列主卡年费900元/年，附属卡年费600元/年。

均为刚性年费，但行卡所附加的权益，用足了分分钟即可值回年费！

建议大家办理行悠白，现在扫描下方二维码网申行悠白，网申出结果后去核虚拟卡

通过网址<http://t.cn/RCoRbZc>报单，银行核实后即返300元现金，仅限新户。

行悠白的权益一直很稳定，其中的重点权益有：

1、每年4次境内接送机+2次境外接送机

2、每年12次境内机场贵宾厅（携伴2人次）+无限次境外机场贵宾厅（携伴2人次）

3、积分兑换航空里程比例10:1，每年上限20000里程（20万积分），超出部分按25:1兑换

4、境外消费免收货币转换费

5、首都机场4天免费停车

6、尊租车免费租车1天+优惠券+日租8折

7、高额保险，重点是1000万公共交通工具意外保险及快乐旅行保险，叠加航班延误险，航班延误4小时赔600元。

值得注意的是，1000万公共交通工具意外保险及快乐旅行保险承保单位已由安诚保险变更为平安保险，理赔难度相应增加，一次延误拿满5000元的好日子不复存在了。

但航班延误的定额赔付理赔还是比较简单的。

hr



金卡



普卡

淘宝网联名卡

PASS卡

PASS卡+淘宝网联名卡这两张卡网付可累积积分，其中PASS卡需满足当月任意一笔100元（含）以上刷卡POS交易，次月网上交易可计积分，上限10000分。

淘宝网联名卡通过支付宝快捷支付1元累计1积分，每月上限20000积分。建议办理淘宝网联名卡白金卡精英版，每年本人2次机场贵宾厅服务。



银联车友卡白金卡(精英版)



万事达车友卡白金卡(精英版)



银联车友卡金卡



万事达车友卡金卡

新车友卡

新车友卡分为白金卡标准版、白金卡精英版及金卡三个品类。

该卡在指定加油类商户（MCC代码为5541、5542）、餐饮类商户（MCC代码为5812、5813）、酒店类商户（MCC代码为7011、7012）及境外消费，可享最高5倍积分。

建议办理白金卡精英版，年费可免，在上述商户类别消费，3倍积分。该卡也是兴业银行首创的加油金计划，400信用卡积分=1元人民币兑换加油金，单月兑换的信用卡积分上限为20万分（即500元加油金）。



航空联名卡

航空联名卡（东航、南航、厦航、吉祥）

航空类联名卡在超市、加油类商户（MCC代码为5541、5542、5411）消费不计积分。航空联名卡每年刷卡累积航空里程上限为120万积分（按照卡片等级自动折算为相应里程数）。

建议办理白金卡精英版（厦航无），年费可免，每年2次境内机场贵宾室服务，且刷卡消费累积航空里程比例不错。



爱奇艺联名信用卡

2017年12月31日前, 新户申请兴业银行爱奇艺联名信用卡白金卡(精英版)或金卡的持卡人, 在核卡后60日内, 刷卡交易满6笔且每笔交易满200元, 即可获赠6个月的爱奇艺VIP黄金会员。

兴业信用卡提额技巧

先说结论, 兴业银行的卡片要多点真实消费, 只要你是真实消费, 兴业提额也并不难。

刷好第一笔

很多卡友吐槽用兴业几年不提额，兴业一般给优质客户才会提额，提额的关键在于下卡的第一个月第一笔怎么刷，不要像人民的名义里蔡成功似的输在起跑线上。很多人一下卡第一笔就刷低费率或者低端商户或者套现，半年后会无法提额，只能销卡。

出优质账单

兴业刷卡不需要太注重姿势，只要有积分消费即可，一般一个月能有10到20笔之间，多刷优质商户。这个优质商户的定义包括银行特约商户和高端知名商户，会在MCC刷卡贡献的基础上额外加分。高端知名商户，一般屌丝没那实力，刷刷银行特约商户是更好的选择。

一般银行活动很多很频繁的商户就是特约商户，下卡后的第一笔要刷优质商户或者参与银行的活动。举例来说，交行的沃尔玛，民生的屈臣氏，兴业的全家便利店，平安的大润发等。超市餐馆正常消费每个月两三千，差不多每3到4个月有一次用到额度的六七成，一直是全额还款，额度一年里了三次，从5万提到了9.5万，如今已经10万了。

分期法

分期基本是每家银行提额的基本规则，兴业也不能免俗，客服的分期邀请不要拒绝。不过它的分期有点特别，兴业比较看重负债率，每个月刷卡消费不要超过额度的60%，一旦分了期，再刷卡较多的话，负债很容易超过风险临界点60%，这样就导致不好提额，所以最好分期额度低一些。之前有人吐槽兴业分期费率比其他家高，所以分的额度小一些，成本也低不小，一举两得。只要你分期就会有临时，分期结束能提固定。同时，账单日前还款降低负责率，不要最低还款。

此外，还要维护好个人征信，兴业银行信用卡如果征信上出现的贷后管理多或者申请卡多，额度是很难提的了。

硬实力提额法

兴业银行提升固定额度最有效的方法是上传财力证明，房产证，车证，大额存单等。之前有流传财力证明加上30W以上的流水证明，能申请一张十万以上额度的白金卡，但现在很少有人这么搞。

强开随兴贷

一般的随兴贷是占额度的，好处是可以转账到借记卡。网上中介流传兴业随兴贷的强开，有兴趣的可以试试：

刷爆卡片-->打电话要求随兴贷-->漫天要价（占额度的随兴贷坚决不要），一般分三期-->三个月最后一期刷爆，如果不主动提额，再次要求随兴贷！

以上步骤可重复。刷爆卡后，直接跟客服MM说，你要办理随兴贷，登记好后，随兴贷工作人员会打电话联系你，你一定要说是消费，买手机电脑之类，从来不拿信用卡的钱进行投资理财。

提额实战操作

兴业的提额一般时间周期是，下卡六个月后，提额幅度为30%左右，之后每3个月一提。具体操作如下：

①打开兴业银行官方app，主页向左滑动

②找到“信用卡设置” — “额度管理” — “输入账户” — “查询密码进入额度管理”就可以操作了。

当然，也可以给客服打电话提额度，不过大家需要注意，客服的权限最高就是10万，卡系统推荐11万多，要是按系统推荐的，需要登记后台审核。

对于临时额度，直接打电话给兴业银行信用卡中心客服说要出差或者旅行需要提升额度，和客服说希望可以提高临时额度，方便消费，客服问你提多少，就说提一倍就好。一般固定额度是打电话很难申请到的，提临时还是可以提到的。